

固始小伙儿:为援汉医护人员免费理发

王亚运

2月14日,来自河南固始县的小伙儿文彬和女友李冉来到纽宾凯尚居酒店为住在这里的医疗队员免费理发。

今年30岁的文彬和女友李冉是武汉某时尚美发连锁店理发师,二人原计划春节期间在武汉理发店里值班留守营业,正月初八等其他员工回来上班后再回家过年至元宵节,却因新冠肺炎疫情而留守武汉。

前几日看到有人呼吁为来武汉支援抗疫的医护人员义务理发,他和女友一商量便决定参加。医疗队员理发,男士基本都是光头、寸头、短碎发,女士有的从齐腰、齐胸的长发剪到光头、齐耳短发、碎发。文彬和李冉每天从下午6点钟开车到酒店,一直不间断地工作到深夜12点,一晚每人可以理20-30人。

文彬到武汉务工12年了,如今已是一名资深理发师。在接受采访时,他说:“这些急匆匆从各地赶

来武汉的医护人员在疫情防控一线要穿上厚厚的防护服,头发长了确实不便。但我理发十多年了,却从来没有碰到年轻女士要求自己剃光头的。前天晚上我在汉口维也纳酒店大堂为河北医疗队队员理发时,一位长发到腰的姐姐一坐上凳子就告诉我要理光头。”

“当时我以为自己听错了!”文彬说。“当我拿起剪刀,捋起她乌黑光滑的长发时,再一次问她,确定光头吗?那位姐姐犹豫片刻后抽泣地说,光头!当时,我禁不住眼圈泛红,被这位姐姐的举动所感染。”

“同样是理发,义务做好事和日常营业收费的感觉是不一样的。为千里迢迢来援汉的医护人员免费理发,我们更有成就感。这也是我们为全民抗疫献的一份爱心。我们会坚持直到疫情结束。”文彬说,“现在我们的理发店歇业,暂时没有收入来源,但生活再困难,我们也会扛着,能够扛多久就扛多久。但愿疫情早日结束。”

浉河区五星街道为辖区居成本价配送热干面

本报讯(记者 张方志)热干面是信阳市民早餐中的一道美食,很多人每天必吃。但自新冠肺炎疫情防控工作开展以来,市内早餐点已停业,禁足在家的市民想要吃上一碗热干面显得非常奢侈。不过,五星办事处辖区的居民近日有口福了,他们不用走出小区大门就可以收到社区配送员送来的热干面。

为了能让辖区居民吃上

热干面,同时又避免让居民走出小区,浉河区五星街道近日开启了为辖区居民配送热干面的暖心工作。

据了解,热干面配送是通过手机下单,线下送货的方式进行的。为此,五星街道在辖区10个社区内安排了固定配送员,辖区居民可以通过配送员的电话或微信在每天9时至17时进行预定,每次预定

以5斤(生面,无调料)起步,每斤按成本价2元进行支付。预定成功后,配送员会在次日7时至9时将热干面送到小区门岗或疫情防控卡点。

五星街道此举赢得了辖区居民的一致称赞。“面已收到,感谢街道为民做好事、做实事。”昨日上午,红星社区一位居民在收到热干面后如是说。

平桥区平桥街道“红色代办代购点”为民服务

本报讯(记者 李亚云)进入新冠肺炎疫情防控关键时期,为了更有效地实行封闭式小区管理,同时保障民生、体现党员的为民情怀,近日,平桥区平桥街道部分社区设置了“红色代办代购点”、成立“红色代办员”志愿服务队、开通服务热线,为群众提供代购生活必需品等服务,尽量减少群众出门次数,并为大家提供方便。

记者从平桥街道了解到,

平电社区、龙江路社区、世纪广场社区、东平湖社区已经成立由“两委”干部、辖区党员志愿者为主要成员的“红色代办员”志愿服务队,在几个住户集中且无物业管理的小区设置“红色代办代购点”,为居民提供生活必需品购买代办服务,让群众尽量“零出门”。

针对需求量较大的米、面、油、肉、果蔬等基本生活物资,“红色代办员”志愿服务队

主动通过入户排查员、热线电话及微信群搜集信息、统计数量,统一安排时间和人员就近采购,及时为群众代办各类紧急事项,并顺便收运家庭生活垃圾,让大家安心、安全地继续“宅”在家里。

“红色代办员”还帮助一些被隔离群众联系心理咨询师,充当“心理辅导员”,缓解被隔离群众的心理负担,尽量让大家安心、平稳地渡过眼前的关键时期。

公益广告



“不聚集,戴口罩,勤洗手,拒绝野味,做文明的信阳人”